
Notulen 13 november 2023
MR Jan Thiesschool, 19.45 – 21.15u
Aanwezig: Sjoerd, Vanessa, Rogier, Mirjan, Jannita, Anne, Jorien
Afwezig: Carla, Gert
Notulist: Mariët

1. Vaststellen agenda

De agenda wordt vastgesteld en Sjoerd heet iedereen welkom.

2. Notulen 18 september

De notulen worden goedgekeurd.

Updates actielijst:

● Actie 178: Update geweest in nieuwsbrief. Vandaag op de agenda.
● Actie 183: Er is een nieuwe verkeersgroep opgericht vanuit het team.
● Actie 194: Gert is vandaag niet aanwezig dus agendapunt schuift door naar

volgende vergadering.
● Actie 198: Nog niet gebeurd, zal volgende keer gebeuren.
● Actie 199: Nogmaals overlegd met IT-mensen. Die geven aan dat de beste

optie is om het filmpje gewoon van te voren klaar zetten. Echter, er is ook
tussendoor reclame. Actie blijft daarom staan, graag uitzoeken hoeveel een
licentie kost (en hoeveel we als school nodig hebben).

● Actie 200: Wachtwoord zal gewijzigd worden. Vraag uitgezet bij GMR, notulist
mag wel toegang hebben maar moet afgestemd worden met IT-afdeling.

● Actie 201: Dit is nog niet afgerond.
● Actie 205: Er is navraag gedaan bij verschillende scholen, maar dit probleem

wordt enkel bij grotere scholen in de stichting ervaren. Er is geen beleid, dus
advies is om zelf met andere scholen af te stemmen om bv bussen te delen.
Deze optie valt dus af.
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3. Mededelingen van de directie

● Anne zal vanaf 22 januari met verlof gaan. Ze wordt twee dagen vervangen
door Jeroen Dik (groep 3) en rest van de dagen door juf Stella. Dit kan dan tot
het einde van het schooljaar.

● Toets Leerling in Beeld kan ook digitaal afgenomen worden. We zijn gestart met
een pilot in groep 4/5. Het heeft veel voordelen (veel inzicht, snel) maar wordt
nog geanalyseerd. Er loopt ook een pilot met het digitaal afnemen voor de
rekenmethode. In het team bepalen we hoe hiermee verder te gaan.

● Er is een hand-out (poster) gemaakt van de punten die naar voren gekomen
zijn uit de missie/visie dag. Deze poster geeft weer waar de school voor staat.

● De wetgeving rond het School Ondersteunings Profiel is veranderd, deze komt
niet meer automatisch in de MR aan bod.

4. Tevredenheidsenquêtes
Deze zijn ter informatie opgestuurd naar de MR. Er is een enquête geweest bij het
personeel en bij de leerlingen van groep 6, 7 en 8. We bespreken enkele
opvallendheden en kijken waar we iets van kunnen leren.

5. Quickscan (RI&E)
Ook de quickscan is ter informatie opgestuurd. Dit is ook met het team besproken.
Ook hiervan bespreken we de opvallendste uitkomsten.

6. Evaluatie MR verkiezingen

Er is een document opgesteld naar aanleiding van de vorige verkiezingen. We
bespreken de mogelijkheid om volgende keer eventueel de stemming digitaal te doen.
Wellicht kan dit via Social Schools?

7. Verantwoording financieel jaar MR

Vanessa licht het financieel jaarverslag toe. We zijn positief geëindigd. Het verslag
wordt goedgekeurd.

8. Engelse les

Rogier is hier mee aan de slag gegaan en heeft met diverse personen gesproken en
ook iemand gevonden die het team hiermee kan helpen. Voor dit schooljaar en de
eerste helft van volgend schooljaar is hier echter geen ruimte meer voor. Er moeten
eerst bepaalde zaken (bijvoorbeeld vanuit de audit) afgerond worden. In de tweede
helft van volgend schooljaar zal dit sowieso geagendeerd worden. We zetten dit wel op
de actielijst, zodat het levend blijft. Mirjan zegt dat ze begrijpt dat het voor de hele
school aanpakken inderdaad veel is, maar vraagt of er misschien al wel een begin
gemaakt kan worden met groep 7 en 8? Vanessa oppert het juist klein aan te pakken
in groep 1/2, en dat steeds een jaar verder mee te nemen? Maar je moet dan wel
keuzes maken voor de methode etc. Het wordt meegenomen naar de MT om te kijken
hoe we alvast een kleine stap kunnen nemen. We kunnen niet ineens van 0 naar 100,
maar we willen het wel goed doen. Oudergeleding stuurt er toch op aan om dit jaar in
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ieder geval íets te organiseren, bijvoorbeeld een inspiratiesessie. Rogier denkt dat het
nu nog iets te vroeg is, het wordt te veel.

9. Speelveld

Er is een bericht geweest op Social Schools. Er wordt gewerkt naar een kunstgrasveld,
kosten worden gedeeld met de gemeente. Dit gaat sowieso door.

10. Aanpak schoolplein

Er zal een werkgroep gevormd worden. Doel is fondsen werven en acties organiseren,
nadenken over invulling en praktische uitvoering. In deze werkgroep nemen Rogier en
twee leden vanuit het team plaats en er is een oproep gedaan voor ouders. Daar
hebben al meerdere ouders op gereageerd dus hier kan een mooie werkgroep mee
gevormd worden. Wordt vervolgd.

11. Extra inzet groep 7/8

Juf Leonie is tot de kerstvakantie een extra dag aanwezig om ondersteuning te
bieden. Na de kerstvakantie komt ook meester Laurens (LIO) om extra ondersteuning
te bieden. Dit naast de ondersteuning van Annemarie die al loopt.

12. Rondvraag:

- Er zijn nu alweer voortgangsgesprekken, dit is wellicht erg snel op de
startgesprekken en informatieavond. Het wordt wel erg veel. Dit moet opnieuw
geëvalueerd moet worden.

Jorien:
- Zijn er al reacties op de betaallink gekomen? Jorien heeft al meerdere mensen

gehoord die er erg positief over waren. De school heeft er nog niet veel over
gehoord, maar we zijn erg benieuwd.

- Is het een idee om een schoonmaak-/klusavond te organiseren voor de hele
school (dus niet per klas?). Dit kan ook heel gezellig en verbindend zijn. Dit kan
zeker meegenomen worden.

Sjoerd:
- Traktatiebeleid? Elke leraar lijkt daar een ander beleid op te hebben. Rogier

geeft aan dat hier zeker een beleid/schoolafspraak voor is, maar wellicht moet
dat in het team weer gedeeld worden.

- Er bestaat een gratis lespakket over vapen. Kan dit meegenomen worden?
Misschien is dit ook wel met het WZA te regelen? Rogier geeft aan hier wel
enigszins huiverig voor te zijn, omdat je wellicht ook het tegenovergestelde
mee kunt bereiken. Wordt meegenomen.

Zonder directeur
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Geen punten.
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Actielijst

Nummer Actiepunt Toelichting Actiehouder

168. Maandbulletin Stukje schrijven Jorien

178. Grasveld Contact met de gemeente over het

opnieuw inzaaien van het grasveld. (Loopt)

Vanessa

194. Duiding CITO In tweede vergadering nieuwe schooljaar Gert
198. Schema van aftreden Er moet een schema van aftreden gemaakt

worden voor de komende jaren
MR
oudergeleding

199. YouTube Prijs uitzoeken van YouTube abonnement Rogier
200. SharePoint Wachtwoord wijzigen, uitzoeken waarom

notulist geen toegang heeft, en nagaan of
stukken per mail verzonden mogen worden

Jannita/Anne

201. Website MR info Toevoegen notulen en plaatsen foto
oudergeleding

Jannita

206. MR verkiezing Uitzoeken of de stemming voor de MR ook
digitaal kan (Social Schools?)

Rogier

207. Engels Nadenken over mogelijkheden voor
meer/eerder/beter Engels onderwijs

Rogier

208. Voortgangsgesprekken Evaluatie van cyclus/momenten
voortgangsgesprekken

Rogier/team
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